

一起跑进崭新的2024

郑州市元旦长跑1月1日上午8:30开跑



郑州奥林匹克体育中心

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯/文 马健/图)2024年的脚步越来越近,每年一度的郑州市元旦长跑又要来了!12月18日,记者从郑州市体育局获悉,2024年郑州市元旦长跑活动,将于2024年1月1日上午8:30在郑州奥林匹克体育中心体育馆北门起跑。届时,我市万余名市民群众将通过参加长跑的方式,迎接2024年新年的到来。

2024年郑州市元旦长跑活动,由郑州市人民政府主办,市委宣传部、市委市直机关工委、市体育局、市公安局、市卫健委、市政府国资委、市总工会、团市委、中原区人民政府承办,分为3公里全民健身跑和10公里竞赛组两个组别,参赛规模11000人。3公里全民健身跑各行业、企事业、社会团体等单位以及广大群众均可参加,团体报名100人为一个方块队,人数规模8000人。据了解,取得10公里竞赛组男、女组别前10名的选手,均可获得不同价位的品牌笔记本电脑一台,其中冠军得主将获得价值13999元的品牌笔记本电脑一台。

2024年郑州市元旦长跑活动举行当日,所有参赛选手都将从郑州奥体中心体育馆北门出发,迎着2024年的第一缕阳光跑过奥体中心、中央文化公园、郑州市博物馆等地标建筑。为营造喜庆热烈的赛场氛围,活动组委会将在比赛的起终点设置新年祝福签名墙,让选手比赛之余可以留下美好的新年寄语和新春祝愿。同时,赛道沿线也会设置新年加油、鼓励、祝福等口号标语等,用暖心的话语陪伴跑者的每一步。

据悉,郑州市元旦长跑活动是郑州市按照国家要求和省要求举办的传统群众体育项目,活动已举办了36届。

体中心体育馆北门出发,迎着2024年的第一缕阳光跑过奥体中心、中央文化公园、郑州市博物馆等地标建筑。为营造喜庆热烈的赛场氛围,活动组委会将在比赛的起终点设置新年祝福签名墙,让选手比赛之余可以留下美好的新年寄语和新春祝愿。同时,赛道沿线也会设置新年加油、鼓励、祝福等口号标语等,用暖心的话语陪伴跑者的每一步。

据悉,郑州市元旦长跑活动是郑州市按照国家要求和省要求举办的传统群众体育项目,活动已举办了36届。

线路规划

3公里全民健身跑:

郑州奥林匹克体育中心体育馆北门(起点)→丹水大道(右转)→雪松南路(右转)→文澜街(左转)→长椿南路(右转)→长椿南路和博体路交叉口西侧(终点)

10公里竞赛组:

郑州奥林匹克体育中心体育馆北门(起点)→丹水大道(右转)→雪松南路(右转)→文澜街(左转)→长椿南路(左转)→博体路(左转)→雪松南路(右转)→丹水大道(右转)→丹水大道和陇海西路交叉口(折返)→丹水大道→郑州奥林匹克体育中心体育馆北门(终点)

跨年戏曲演唱会 23日上演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)2024年的脚步越来越近,新岁将至,仪式感自然不能少,不妨来剧院看一场演出吧。记者18日获悉,“玉兔东升龙凤呈祥 梨园名家名段跨年戏曲演唱会”将于23日晚在省人民会堂上演。届时,众多名家喜聚一堂,将与大家共赴新的一年。

据介绍,演唱会上,任宏恩、刘忠河、柏青、范军、海波、连德志、袁廷霞等艺术家将带来《朝阳沟》《花枪缘》《月下相会》《花木兰》《收姜维》《三上轿》《南阳关》《穆桂英挂帅》等剧目中的经典名段,邀戏迷朋友一同在浓浓豫韵中辞旧迎新。

河南收获“十四冬” 冰雪项目首枚奖牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)12月18日,记者从郑州大学体育学院获悉,近日在延庆奥林匹克园区的国家雪车雪橇中心——“雪游龙”结束的第十四届全国冬季运动会雪橇比赛上,河南省与新疆维吾尔自治区联合培养的运动员阿拉巴提·艾合买提表现不俗,摘得男子单人铜牌,这也是我省健儿在“十四冬”冰雪项目上收获的首枚奖牌。

本次“十四冬”雪橇比赛,设有男、女单人,男、女双人和团体接力共5个项目,共有来自北京、辽宁、黑龙江等9支队伍参赛。参加单人项目的运动员共进行两天4轮比赛的角逐,根据滑行总用时排出名次,用时少者名次列前。

全国重点高校 河南校友足球赛落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨天,记者从省校足办获悉,2023第二届全国重点高校河南校友足球赛日前在郑州落下帷幕,实力不俗的重庆大学河南校友足球队一路过关斩将最终摘得冠军。

据了解,知名高校河南校友会联盟由30多个在豫的重点高校校友会组成,一直秉持着促进高校科教成果在河南转化、服务校友在河南发展的主题,积极响应政府的号召,为推动河南的经济社会发展贡献了积极力量。

展示河南民营院团的风采

豫剧《抬花轿》亮相国家级舞台

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华/文 河南省剧协供图)12月17日晚,经由河南省戏剧家协会推荐,河南明星擂主大爱剧团携黄河戏剧节“最佳剧目”、豫剧经典《抬花轿》亮相第四届全国民营剧团优秀剧目展演,在福建晋江戏剧中心高甲剧场精彩上演,在国家级舞台展示河南民营院团的风采和实力。

全国民营剧团优秀剧目展演是中国戏剧家协会发起举办的第一个全国性民营戏剧专属交流展示平台,旨在展现当今民营戏剧作为文化传承和艺术创新生力军的

整体风貌。第四届全国民营剧团优秀剧目展演由中国戏剧家协会、福建省文化和旅游厅、福建省文联、晋江市人民政府联合主办,共有14台优秀剧目入选展演,涵盖8个戏曲剧种,规模较大,作品具有广泛性、代表性,充分体现民营戏剧生态的丰富多元。

此次豫剧《抬花轿》唱响晋江,受到了当地观众的热烈欢迎,演出现场掌声、喝彩声此起彼伏,演出结束时,演员3次返场,观众仍久久不愿离场。盛情之下,大爱剧团与观众在清唱《花木兰》中依依不舍地结束了这场风雪兼程的双向奔赴。



豫剧《抬花轿》受到当地观众的热烈欢迎